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1. Известно, что корпорация произвела за январь месяц 10 000 штук изделий, затратив труда 100 человеко – часов и материалов  на общую сумму 1 000 рублей. Определите величину среднего продукта труда и среднего продукта материалов за январь месяц. 
2. Известно, что корпорация выпустила за январь месяц 10 000 штук изделий, затратив труда 100 человеко – часов и материалов  на общую сумму 1 000 рублей.  В феврале фирма при  затратах труда 110 человеко-часов и затратах материалов 1100 рублей произвела 11 000 штук изделий. Определите предельные продукты труда и материалов корпорации.
3. Известно, что корпорация произвела за январь месяц 10 000 штук изделий, общие издержки производства (ТС) составили 10 000 рублей, из них постоянные (FC) – 250 рублей. Определите величину средних переменных издержек за январь месяц.
4. Известно, что корпорация выпустила за январь месяц 10 000 штук изделий, общие издержки производства (ТС) составили 10 000 рублей, из них постоянные (FC) – 250 рублей.  Известно также, что выручка от реализации продукции, произведенной корпорацией  в январе месяце составила 15 000 рублей. Определите общую прибыль корпорации за январь месяц.
5. Известно, что корпорация произвела за январь месяц 10 000 штук изделий, общие издержки производства (ТС) составили 10 000 рублей, из них переменные издержки  (VC) – 650 рублей. Определите величину средних постоянных издержек за январь месяц.
6. Если известно, что валовые инвестиции корпорации составили за отчетный 2013 год 10 млрд. рублей, а чистые инвестиции – 9, 3 млрд. рублей, то определите размер амортизационных отчислений корпорации за отчетный год.
7. Определите абсолютную эффективность инвестиций корпорации за период 2000-2013 гг., если известно, что за рассматриваемый период величина чистой прибыли от инвестиций в основной капитал составила  20 млн. руб. и размеры капитальных вложений  - 100 млн. руб.
8. Определите срок окупаемости инвестиционного проекта корпорации, если известно, что размеры капитальных вложений  составили 500 млн. руб., а ежегодная чистая прибыль от инвестиций в основной капитал ожидается в сумме  50 млн. руб.
9. Известно, что корпорация выпустила за январь месяц 10 000 штук изделий, общие издержки производства (ТС) составили 10 000 рублей, из них постоянные (FC) – 250 рублей. Определите величину средних общих издержек за январь месяц.
10. Известно, что корпорация произвела за январь месяц 10 тыс. штук изделий, а в феврале корпорация произвела 11 тыс. штук изделий. Общие издержки корпорации составили соответственно 20   и 25 млн. рублей.  Определите предельные издержки на продукцию корпорации.

